

# 我市公务员考试网报名正式开始

## ■优秀村干部报考乡镇机关的,依然采取现场报名的方式

## ■每晚 10 时至次日 7 时许,网络会比较顺畅,报名相对容易

信阳消息(记者 王洋)今日 8 时,我省 2014 年度公务员考试网信阳市网上报名系统入口将开通,这标志着省考报名正式拉开序幕。

今年是我市首次采取网上报名的方式。网上报名时间从 18 日 8:00 至 22 日 18:00。在此期间,考生登录市人社局网站,点击“公务员考试网”、“网上报名”进入系统,按要求提交申请,并上传本人电子照片。报名申请被接受后,将向报考者反馈一个报名序号,这是报考者查询报考资格审查结果、网上缴费、下载打印准

考证和成绩查询等事项的重要依据。报名申请被接受的人员,可于 1 日后登录原报名网站,查看是否通过报考资格初审,报考资料不全或电子照片不符合要求的,报考者应及时补充或更换并按要求再次提交审查。通过报考资格初审的人员,于报考资格初审通过之后至 24 日 18:00 期间通过原报名网站缴纳笔试考务费,未按期缴费的视为自动放弃。

为避免报名人数过多造成网络拥堵,专业人士提醒,一般来说,每

晚 10 时以后至次日 7 时许,网络会比较顺畅,报名和缴费相对容易。

优秀村干部报考乡镇机关的,依然采取现场报名的方式。现场报名从 20 日开始,地点在市人社局二楼大厅,须提交本人服务所在地县(区)党委组织部共同出具的证明,内容包括:大学生村干部姓名、性别、毕业院校、专业及毕业时间、身份证号码、服务地、服务时间、目前是否在岗等,考生可提前将材料准备齐全。

## 提高依法履职能力

### 市人大常委会组织拟任命干部进行法律知识考试

信阳消息(记者 黄锋)日前,按照《市人大常委会任免地方国家机关工作人员办法的规定》,市人大常委会主任会议确定对 8 名政府系统拟任命干部进行任前法律知识考试。

对“一府两院”提请人大常委会任命的国家机关工作人员进行任前法律知识考试,是近年来市人大常委会在行使人事任免权过程中,为提高被任命人员素质的一种有效方法。通过组织干部任

前法律知识考试,有效强化了政府部门自觉接受人大及其常委会的监督和勤政为民意识,有力地促进了“一府两院”组成人员带头学法、守法、用法,对提高拟任命人员依法行政、公正司法水平具有重要意义。此次任前法律知识考试,目的是促使拟任领导干部增强法律意识、加强法律知识学习、提高依法履职能力,自觉接受市人大及其常委会的监督,把人民赋予的权力真正用来为人民谋利益。

## 食品安全常抓不懈

### 省督导组检查我市食品安全工作

信阳消息(见习记者 李浩)8 月 15 日,省食品市场整治“夏日行动”专项督导组一行到我市进行检查食品安全工作。

在随后举行的“夏日行动”专项督察工作会议上,我市对“夏日行动”开展情况作了汇报与总结。会议指出,我市一是迅速部署抓落实。行动伊始,召开了“夏日行动”联席会议,有针对性地制定实施方案。二是明确重点抓整治。开展了食品市场的专项检查,规范食品市场日常监管制度,进一步畅通投诉渠道,加强应急处置。三

是严格执法抓查处。严格执法,严肃查处,严厉打击食品安全违法犯罪。四是营造氛围抓宣传。通过媒体以及手机短信平台公布食品监管投诉电话,利用各种宣传形式营造人人关心、人人支持、人人参与的良好氛围。最后,他要求,在下一步的工作中应进一步加强协调、加强监管、加强宣传。省督导组对我市开展“夏日行动”的总体情况给予了高度评价。他们强调,食品安全工作关系群众切身利益,应警钟长鸣,常抓不懈。



## 捡拾垃圾 呼吁环保

8 月 16 日上午,信阳公益志愿者协会 30 余名志愿者登贤山,捡拾游客乱扔的垃圾,以自己的实际行动呼吁大家保护自然、关注环保。整个活动历时两个多小时,捡拾垃圾近 20 包。图为志愿者正在捡垃圾。

见习记者 付宇峰 通讯员 河山 摄



## 流动图书送进军营

为丰富消防官兵的业余文化生活,进一步巩固军民感情,针对官兵对文化书籍的需求,8 月 15 日下午,平桥办事处图书馆流动图书车开进平桥消防大队,为战士们送去了精心挑选的 100 余册适合官兵阅读的图书和期刊,战士们高兴地说,平桥办事处图书馆不仅送来了文化,送来了知识,也送来了军民鱼水情。 陈星 摄

## “我骄傲! 我是农二代”

裴娅晖

立秋刚过,秋老虎还在拼命地发着余威,息县路口乡的农场里,柳林带着工人正挥汗如雨地在大豆和高粱地里打药。

今年 29 岁的柳林,比同龄人看起来苍老许多,他有着很多称呼,青年农民、职业农民、农二代,而他自己更喜欢“农二代”这个名字。在他眼中,泥土和庄稼是最让他安心的东西。

当年,刚高中毕业的柳林多想去看看外面的精彩世界,但因为家里种地的人手不够,知道心疼父母的他还是选择了安心地“伺候土地”。“我 18 岁就开始跟着我爸一起承包了 50 亩地,当起了‘农二代’。”

说起柳林的父亲柳学友,那可

是个响当当的人物,当年他成立的合作社一举流转了一万七千多亩土地,受到了温家宝总理的亲自接见,而这份军功章里有着儿子柳林一半的汗水。

“我爸年纪大了,现在主要是在从事田间管理。我哥是名军官,他忙得也顾不上家里。”柳林憨厚地笑着说。

如今柳林和妻子管理着 3000 多亩地,“现在农业种植,主要依靠机械,我本身也热爱这些铁家伙,现在合作社里的机械使用和维修都是我在做。”柳林算是农民里的“技术工”,他还尝试在手扶拖拉机上装上喷药机,大大提高了喷防效率。

因为采用机械化管理,柳林家今年的麦子大丰收,亩产能达到 1050 斤左右,“而且我们种的都是

‘种子粮’,收购有保障,价钱也比一般粮食要高,加上国家的政策好,这一季麦子就能收入 70 多万元。”柳林骄傲地说。

收获的喜悦是辛勤的汗水浇灌出来的,每年的 6 月份到 10 月份,柳林和妻子基本都是吃住在山头,“大豆、高粱等秋作物的种植对时间要求特别高,晚一天就能减产 1% 呢,而且每天都要和工人们一起除草、喷药。”柳林说。

现在柳林每年都要外出学习三四次,也会请专家到地头进行现场指导,袁隆平教授就曾亲自来到柳林家里。“我们种植和管理的精细化水平还远远不够,在科学种田上我要发挥我的优势,要让我爸做得好。”柳林对未来有着自己的规划和梦想,他要成为真正的“现代农场主”。



## 健康知识有奖大赛

为深入推进国家卫生城市创建工作的开展,8 月 14 日上午,民办办事处在红太阳社区组织开展了健康知识有奖大赛。活动现场发放宣传资料 600 多张,赠送纪念品 100 余份,100 余人积极踊跃参与抢答,参与互动,气氛十分热烈,营造了人人参与创卫,人人支持创卫,人人关心创卫的良好氛围。

简程红 摄